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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μ
οιάζει σαν παρατεταμένη περίο-
δος αγωνιστικής κρίσης, αυτή που 
διανύει ο Παναθηναϊκός. Διότι μία 
νίκη σε οκτώ αγώνες (πρακτικά είναι 
δύο οι νίκες, εφόσον προσμετρη-

θεί και εκείνη της ρεβάνς Κυπέλλου κόντρα στη 
Λαμία, όμως στην πράξη αυτό το αποτέλεσμα έχει 
ταξινομηθεί στη μνήμη όλων ως ήττα ελέω του 
αποκλεισμού) δύσκολα μπορεί να χαρακτηριστεί 
αλλιώς για το βάρος της ιστορίας και της φανέλας 
του Παναθηναϊκού. Ακόμα και η εκτός έδρας νίκη 
στο Αγρίνιο επί του Παναιτωλικού φαντάζει στο… 
ταμείο του 2019 ως η εξαίρεση που επιβεβαιώνει 
τον κανόνα. Εκ της μοναδικότητας της ασφαλώς. 

Και τώρα τι; Ο αντίπαλος σήμερα είναι ο Αστέρας 
Τρίπολης. Πραγματικός αντίπαλος του Παναθηνα-
ϊκού τον τελευταίο μήνα φαίνεται να είναι ο ίδιος 
του ο εαυτός. Για την ακρίβεια, ο κακός εαυτός 
του. Αν τον ξεπεράσει, τα εμπόδια στο δρόμο για 
την επάνοδο στις επιτυχίες θα είναι ελάχιστα. 

Στο Τριφύλλι άπαντες έχουν συνειδητοποιήσει ότι 
τα βαθμολογικά περιθώρια έχουν στενέψει, εάν 
θεωρηθεί ως δεδομένο ότι στόχος είναι η είσοδος 
στην πεντάδα που θα δώσει τη δυνατότητα να 

σβηστεί η ποινή από τη UEFA. Πρώτοι οι ποδο-
σφαιριστές του Παναθηναϊκού θέλουν να δείξουν 
ότι αξίζουν πολύ περισσότερο από όσα μαρτυρούν 
τα τελευταία αποτελέσματα. Χωρίς να παραγνωρί-
ζουν και τα μαζεμένα αγκάθια στο δρόμο, όπως οι 
τραυματισμοί (μόνο στο τελευταίο παιχνίδι τέθηκε 
off ο Κουλιμπαλί και αποχώρησαν με σοβαρά ζη-
τήματα οι Ινσούα, Κουρμπέλης) και οι διαιτητικές 
αποφάσεις. Ζητούμενο εδώ είναι ένα: να γυρίσει 
ο τροχός. Διότι αν μη τι άλλο θα είναι σαν να έχει 
χυθεί όλο το γάλα από το κανάτι, να έχει πάει 
στράφι όλη αυτή η προσπάθεια στο πρώτο μισό 
της περιόδου. 

Σίγουρα σε όλη αυτή την προσπάθεια στα εντός 
έδρας παιχνίδια οι ποδοσφαιριστές του Γιώργου 
Δώνη έχουν ανάγκη να νιώσουν ότι αγωνίζονται 
πραγματικά στο σπίτι τους. Όπως επισήμανε ο 
προπονητής της ομάδας μετά τη νίκη επί του 
Παναιτωλικού, η υποστήριξη του κόσμου στα 
τελευταία εντός έδρας ματς δεν είναι η αναμε-
νόμενη. Ευχή όλων είναι αυτό να αλλάξει, αρχής 
γενομένης από την αποψινή αναμέτρηση. 

Όλοι μαζί για τη νίκη!
Παναθηναϊκός πάνω απ’ όλα!

ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 EDITORIAL

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα (1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988, 1989, 1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cups (1970, 1988, 1993, 1994)

Αντίπαλός του 
ο κακός εαυτός του
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Μήνας μνήμης ο Φεβρουάριος 
για τον κορυφαίο ελληνικό σύλλογο.

111 χρόνια 
Παναθηναϊκός 
πάνω απ’ όλα!

ΘΕΜΑ
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Ο
Φεβρουάριος ανέκαθεν σήμαινε 
πολλά για τον Παναθηναϊκό. Κατά 
κύριο λόγο διότι είναι ο γενέθλιος 
μήνας του Συλλόγου. Όμως και 
γιατί είναι ο μήνας που «έσβησε» ο 

ιδρυτής του Συλλόγου, ο Γεώργιος Καλαφάτης. 
Το σώμα του για την ακρίβεια, γιατί το όραμα, η 
φλόγα, το πάθος για τον Παναθηναϊκό διατηρού-
νται άσβεστα έως σήμερα 111 χρόνια μετά από 
τη χειμωνιάτικη ημερα της 3ης Φεβρουαρίου 1908 
όταν δημιουργήθηκε η σπίθα.
Για να ιδρυθεί ο Παναθηναϊκός χρειάστηκε μια… 
απόρριψη. Ο Καλαφάτης, λάτρης του αθλητισμού 
και ικανότατος αθλητής στίβου –αρχικώς- ο ίδιος, 
ερωτεύτηκε σφόδρα το, πρωτοεμφανιζόμενο στην 
Ελλάδα τα πρώτα χρόνια του 20ού αιώνα, ποδό-
σφαιρο. Μόνο που ο σύλλογος που ανήκε τότε, ο 
Πανελλήνιος, ήταν κάθετα αντίθετος στην ένταξη 
του ποδοσφαίρου στις τάξεις του. Το ατίθασο και 
ανήσυχο πνεύμα του Καλαφάτη δεν διανοούνταν 
να «φυλακιστεί». 
Έτσι κάπου στα 1906 γεννήθηκε στο μυαλό του 
η ιδέα της ίδρυσης ενός συλλόγου που θα έδινε 
βάρος στο ποδόσφαιρο, προκειμένου να αποτε-
λέσει τον πυλώνα ανάπτυξης του αθλήματος στην 
Ελλάδα. Αρχικά ο Γεώργιος Καλαφάτης μετέφερε 

την ιδέα του στον αδερφό του, Αλέξανδρο, ο 
οποίος τον ενθάρρυνε. Κοντά σε αυτούς ήρθαν 
και άλλοι… εραστές του ποδοσφαίρου. Δουκάκης, 
Γρανίτσας, Χρύσης, Μπούμπουλης, Μαντζάκος, 
Γαέτας, Μισακιάν, Σταυρόπουλος, Πάσχος, Πα-
παγεωργίου, Δεμερτζής, Ρέππας, Γαρρουφαλιάς, 
Σαπουνάς.
Στις 3 Φεβρουαρίου του 1908 συγκεντρώθηκαν 
περί τα 40 άτομα στο Πολύγωνο της Αθήνας. Όλοι 
περίμεναν με προσμονή την ομιλία του Γεώργιου 
Καλαφάτη. Και ο Καλαφάτης δεν τους απογοήτευ-
σε. Με λόγο που ξεχείλιζε από φλογερό πάθος ο 
Καλαφάτης έπεισε τους συνδαιτημόνες ότι ήταν 
επιτακτική ανάγκη η δημιουργία ενός συλλόγου 
που θα είχε ως βάση του το ποδόσφαιρο και θα 
πρωταγωνιστούσε, καλύπτοντας όχι απλά μια 
γειτονιά, αλλά όλη την πρωτεύουσα.
Όπως αναφέρεται στη συλλεκτική έκδοση για τα 
100 χρόνια του Παναθηναϊκού «Οι νεαροί δημι-
ουργοί του Παναθηναϊκού μας δεν βασανίσθηκαν 
μ’ ατελείωτες συζητήσεις, ούτε και απησχόλησε 
η νομική πλευρά του ζητήματος. Εκείνο που γι’ 
αυτούς είχε σημασία ήταν πώς θα βάπτιζαν την 
ομάδα τους, την ομάδα της Αθήνας μας. Όλοι 
τους -αν και τόσο μικροί- εφλέγοντο από την ίδια 
μεγάλη πίστι και πεποίθησι. Ότι και τ’ όνομα της 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ομάδος τους θα πρέπει να είναι αθηναϊκό. Να 
μιλάη στην καρδιά του κάθε Αθηναίου και της κάθε 
Ατθίδας. Έτσι έδωσαν τ’ όνομα στην ομάδα τους 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΘΗΝΩΝ» (Λ. Πανουρ-
γιάς, 1955)».
Πρώτος πρόεδρος του νεοσύστατου συλλόγου 
εκλέχθηκε ο Αλέξανδρος Καλαφάτης, με τον 
Γεώργιο να κρατάει το ρόλο του γενικού αρχικού. 
Λίγες ημέρες αργότερα η ομάδα αποκτούσε και 
γήπεδο, επί της Οδού Πατησίων, με το όνειρο των 
ιδρυτών να παίρνει σύντομα σάρκα και οστά.
Υπήρξαν και διαφωνίες από τα πρώτα χρόνια. Δι-
αφωνίες που εν τέλει διαμόρφωσαν και τον τελικό 
χαρακτήρα του Παναθηναϊκού, τόσο μέσα από με-
τονομασίες του συλλόγου όσο και στην καθιέρωση 
του εμβλήματος και των χρωμάτων.
«Ευτυχήσαμε να δούμε τους διαδόχους μας να 
ενστερνίζονται την πίστη μας και τις αρχές μας και 
να συνεχίζουν με την ίδια πνοή το δρόμο που εμείς 
χαράξαμε και που οδηγεί εις την εκπλήρωση των 
καλύτερων αθλητικών πόθων», ήταν τα λόγια του 
Γεωργίου Καλαφάτη στη γιορτή συμπλήρωσης 
των 50 ετών ζωής του Παναθηναϊκού. 
Μια εμβληματική μορφή του συλλόγου, ο Απόστο-
λος Νικολαΐδης, τη μνήμη του οποίου τιμάει ο Πα-
ναθηναϊκός μέσω της ονομασίας του γηπέδου της 

Λεωφόρου, είχε αναφέρει το 1978, στα 70 χρόνια 
από την ίδρυση του συλλόγου: «Αναλώνοντας ένα 
μέρος της ζωής μου εις την υπηρεσία της πανα-
θηναϊκής ιδέας, αισθάνομαι ότι έχω το δικαίωμα 
να αναφωνήσω κάτι ανάλογον προς το: “Πόσο 
εμεγαλύνθησαν τα έργα σου Κύριε”. Πράγματι, ο 
Παναθηναϊκός μας εμεγαλύνθη τόσον και τόσον 
εδοξάσθη ώστε με πεποίθηση πλέον να πιστεύου-
με ότι κάποτε θα εορτάζονται οι εκατονταετηρίδες 
αυτού. Διότι ο Παναθηναϊκός μας κατέστη αιώνιος. 
Κατέστη Αθάνατος! Διότι ο Παναθηναϊκός είναι 
Ιδέα!».
Στα 111 χρόνια ζωής του ο σύλλογος προσπαθεί 
να βαδίσει ξανά στο δρόμο των τίτλων. Σε ό,τι 
αφορά την κορωνίδα του Παναθηναϊκού, το ποδό-
σφαιρο, τα οικονονικής φύσεως προβλήματα των 
τελευταίων ετών δείχνουν ότι ο δρόμος της επι-
στροφής στην κορυφή θα είναι δύσβατος. Όμως, 
ο Παναθηναϊκός ήταν, είναι και θα είναι πάνω από 
όλους και όλα!
Στις 19 Φεβρουαρίου συμπληρώνονται 55 χρόνια 
από το θάνατο του Γεώργιου Καλαφάτη. Όλοι 
εμείς οι πιστοί φίλοι του Παναθηναϊκού τον ευγνω-
μονούμε γιατί μας χάρισε απλόχερα το μεγάλο 
δώρο της δημιουργίας του πράσινου – λευκού 
έρωτά μας!

ΘΕΜΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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Τάσος Χατζηγιοβάνης

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μου αρέσει 
να περιμένουν 
πολλά από εμένα
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 Θυμάσαι το ντεμπούτο σου στον Παναθηναϊκό; 
Ήσουν 19,5 χρονών στις 3/11/16 και έπαιξες 
κόντρα στη Σταντάρ Λιέγης.
«Δεν το γνώριζα ότι θα έπαιζα. Κατά τη διάρκεια του 
αγώνα σκεφτόμουν ότι ίσως να έπαιρνα χρόνο συμ-
μετοχής γιατί είχαμε ζητήματα στην επίθεση. Μπορώ 
να πω ότι ήταν η καλύτερη εμπειρία μου έως τώρα. 
Ήταν ντεμπούτο, ήταν αγώνας Europa League, είχε 
αρκετό κόσμο στο γήπεδο μας. Ανυπομονούσα να 
μπω να παίξω. Δεν θα ξεχάσω ποτέ το χειροκρότημα 
του κόσμου όταν μπήκα. Ήμουν ο πρώτος νεαρός 
ποδοσφαιριστής που έβγαζε η ακαδημία μετά από 
κάποια χρόνια και ο κόσμος του Παναθηναϊκού με 
επιβράβευσε με το χειροκρότημά του».

 Έχεις πλέον 60 συμμετοχές στον Παναθηναϊκό. 
Μόλις τρεις έχουν περισσότερες από εσένα. Τι 
λες γι’ αυτό;

«Αλήθεια; Δεν το γνώριζα! Δεν τις λες και λίγες! 
Δεν περίμενα να έχω φτάσει τόσες συμμετοχές 
στον Παναθηναϊκό. Είναι ξεχωριστό να έχεις 60 
συμμετοχές και είναι κάτι πραγματικά πολύ όμορ-
φο. Σίγουρα φέτος το ευχαριστιέμαι πιο πολύ γιατί 
παίζω βασικός, μου ταιριάζει περισσότερο το στυλ 
παιχνιδιού της ομάδας. Επίσης σε πολλά παιχνίδια 
όλοι περιμένουν από εμάς, εμένα, τον Μπουζούκη 
και άλλα παιδιά να κάνουμε πράγματα στο γήπεδο 
που θα βοηθήσουν την ομάδα. Εγώ προσπαθώ 
να είμαι 100% συγκεντρωμένος και να κάνω τη 
δουλειά μου στο γήπεδο».

 Φαίνεται ότι σου αρέσουν οι ευθύνες, σε ικανο-
ποιεί να περιμένουν πολλά από εσένα.
«Είναι κάτι που πραγματικά μου αρέσει να συμ-
βαίνει. Δεν έχω καθόλου άγχος με αυτό. Δεν με 
φοβίζει καθόλου να περιμένει ο κόσμος από εμένα 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Λίγο πριν κλείσει τα 22 του χρόνια, ο Τάσος Χατζηγιοβάνης καταγράφει 
ήδη την τρίτη σεζόν του στον Παναθηναϊκό, αφαιρεί πλέον την… ετικέτα 
«μικρός» και δηλώνει προετοιμασμένος να επωμιστεί αγωνιστικές 
ευθύνες. Ο εκ Λέσβου ορμώμενος μεσοεπιθετικός του Τριφυλλιού, 
ένας από τους πλέον αγαπητούς ποδοσφαιριστές της εξέδρας, στέλνει 
και ένα μήνυμα στους παίκτες της ακαδημίας του Παναθηναϊκού.
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019

να έχω υψηλά στάνταρ απόδοσης. Και εγώ έχω 
πολλές απαιτήσεις από τον εαυτό μου γιατί προ-
σπαθώ διαρκώς να βελτιώνομαι».  

 Προέρχεσαι από την ακαδημία του Παναθηνϊκού. 
Τι το ιδιαίτερο δίνει ένας παίκτης ακαδημίας 
στην πρώτη ομάδα;
«Σίγουρα πονάνε την ομάδα περισσότερο, 
γιατί όταν είσαι από μικρό παιδί στο σύλλο-
γο, όπως είμαι εγώ από τα 17 μου, και ακούς 
ανθρώπους εντός της ομάδας να σου μιλούν 
για την ιστορία και τις επιτυχίες της, «δένεσαι» 
και αγαπάς τον Παναθηναϊκό πιο πολύ. Ανε-
βαίνεις με άλλη ενέργεια στην πρώτη ομάδα, 
θέλει να δουλέψεις για να φτάσεις στο επίπεδο 
των μεγαλύτερων. Ασφαλώς πρέπει να έχεις 
το ταλέντο και να ακούς τις συμβουλές των 
προπονητών».

 Μπορεί η ακαδημία να τροφοδοτεί σε ετήσια 
βάση την πρώτη ομάδα;
«Είναι εφικτό να συμβεί. Έχω δει παιδιά που είναι 
τώρα στην ακαδημία και πιστεύω ότι με δουλειά 
και εάν το βάλουν στόχο, κάνουν θυσιες και είναι 
συγκεντρωμένοι, θα μπορέσουν να σταθούν στην 

πρώτη ομάδα του Παναθηναϊκού. Φυσικά δεν θα 
ήθελα να αναφέρω ονόματα».

 Μπροστά σας έχετε τον αγώνα με τον Αστέρα 
Τρίπολης. Υπάρχει πίεση για τη νίκη έπειτα από 
τα ανεπιτυχή αποτελέσματα των τελευταίων 
αγωνιστικών;
«Πρέπει να πάρουμε τους τρεις βαθμούς γιατί 
τους έχουμε ανάγκη για να φτάσουμε κοντά στην 
πεντάδα. Έρχονται και δύσκολοι αγώνες, τα ντέρ-
μπι, οπότε χρειαζόμαστε να πάρουμε όσο περισ-
σότερους βαθμούς γίνεται για να πάρουμε ώθηση 
ενόψει αυτών των αγώνων».

 Ο προπονητής σας είχε αναφέρει την απουσία του 
κόσμου από τις εξέδρες. Το συζητάτε μεταξύ σας;
«Προσωπικά μιλώντας, αλλά νομίζω και όλη η 
ομάδα παρόμοια σκέφτεται, με απασχολεί. Είχαμε 
15-20.000 κόσμο στον πρώτο γύρο και τώρα 
έρχονται 5.000. Στα δύσκολα θέλουμε δίπλα μας 
τον κόσμο. Έχουμε πολλούς φιλάθλους, είμαστε 
μεγάλη ομάδα και θεωρώ ότι πρέπει να έχουμε 
σε κάθε εντός έδρας παιχνίδι πολύ κόσμο, να μας 
υποστηρίζει και εμείς να το ανταποδίδουμε μέσα 
από την προσπάθειά μας».
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PAO HISTORY

76ο λεπτό της αναμέτρησης με τη 
Σεβίλλη για τους «32» του UEFA CUP. 
Ο Λουκάς Βύντρα μόλις έχει εξα-
πολύσει τον «κεραυνό» και στέλνει 
τη μπάλα στα δίχτυα της ισπανικής 
ομάδας. Ο Παναθηναϊκός επικρατεί 
1-0 υπό το βλέμμα του επόμενου προ-
πονητή του, Αλμπέρτο Μαλεζάνι.

ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019
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Ο
Παναθηναϊκός έκοψε την πρωτο-
χρονιάτικη πίτα του την περασμένη 
Τρίτη 12 Δεκεμβρίου στο κορυφαίο 
εστιατόριο της Αθήνας «Διόνυσος 
Zonar’s», στη… σκιά της Ακρόπολης.

Κατά κοινή ομολογία των παρευρισκομένων, η 
εφετινή εκδήλωση υπενθύμισε στο μέγιστο βαθμό 
ότι το οικογενειακό κλίμα στις τάξεις του Παναθη-
ναϊκού είναι από τα βασικά όπλα της τρέχουσας 
σεζόν. Δύο ξέγνοιαστες ώρες για όλους, μια 
εκδήλωση που έδωσε τη δυνατότητα για διαφυγή 

ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Πράσινη οικογένεια 
στη σκιά της Ακρόπολης

Ο Παναθηναϊκός έκοψε την 
πρωτοχρονιάτικη πίτα του 
και τα χαμόγελα περίσσευαν
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από την καθημερινότητα και φυσικά η καλύτερη 
ευκαιρία για χαμόγελα και θετική διάθεση. 

Το παρών έδωσε το ποδοσφαιρικό τμήμα εξαιρου-
μένων των δικαιολογημένων Δημήτρη Κουρμπέλη 
(βραβεύονταν την ίδια ώρα από τον ΠΣΑΠ), Εμά-
νουελ Ινσούα (με έντονες ενοχλήσεις στο ζυγω-
ματικό εξαιτίας του σοβαρού τραυματισμού του 
στα Γιάννενα), με επικεφαλής τον συντονιστή του 
ποδοσφαιρικού Δημήτρη Σαραβάκο. Φυσικά το 
παρών έδωσε ο τεχνικός διευθυντής, Νίκος Ντα-
μπίζας, το προπονητικό επιτελείο με επικεφαλής 
τον Γιώργο Δώνη, ο διευθυντής της ακαδημίας 
Τάκης Φύσσας, ο προπονητής της ομάδας Νέων, 
Σωτήρης Συλαΐδόπουλος, το ιατρικό επιτελείο, 
οι υπάλληλοι στα γραφεία και στο προπονητικό 
κέντρο «Γ. Καλαφάτης». Ασφαλώς εκ μέρους της 
διοίκησης παρέστη ο πρόεδρος και διευθύνων 
σύμβουλος της ΠΑΕ, Βασίλης Κωνσταντίνου, ενώ 
μαζί του ήταν ο αντιπρόεδρος Χρήστος Πλιάτσι-
κας και το μέλος του Δ.Σ. Γιώργος Μαθιόπουλος.
Μεγάλος τυχερός της βραδιάς ο εργαζόμενος 
στη Green Team, Μανώλης Φλουρής, ο οποίος 
κέρδισε το πρώτο δώρο, ένα πενθήμερο ταξίδι 
στη Νέα Υόρκη, προσφορά του Smile Acadimos. 
Δώρα κέρδισαν και οι Όμρι Άλτμαν, Δημήτρης Κο-

λοβέτσιος (επέλεξε ο ίδιος τον κλήρο με το όνομά 

του!), Πασχάλης Στάικος, Έργκις Κάτσε, Παύλος 

Βαγιαννίδης.

Και του χρόνου με υγεία!
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ. Γέν.:  03/02/1993 
Ύψος  1,89  μ.

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

1 4

10 11 12

32

ΜΑΤΙΑΣ ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/02/1992 
Ύψος: 1,71 μ. 

Τόπος Γεν.: ΓΙΟΝΚΟΠΙΝΓΚ

ΕΜAΝΟΥΕΛ ΙΝΣΟYΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 10/04/1991 
Ύψος: 1,82 μ.

 Τόπος Γεν.: ΚΑΠΙΤΑΛ ΦΕΔΕΡΑΛ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΛΟΒΕΤΣΙΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 16/10/1991 
 Ύψος: 1,83 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΑΡΙΣΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 18/7/1987 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 
 Ύψος: 1,78 μ.

 Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

ΟΜΡΙ ΑΛΤΜΑΝ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 23/03/1994 
 Ύψος: 1.81 μ.

 Τόπος Γεν.: ΡΑΜΑΤ ΓΚΑΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΩΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 09/10/1994 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΕΝΤΕΡΙΚΟ ΜΑΚΕΝΤΑ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 22/8/1991
Ύψος: 1.85 μ.

Τόπος Γεν: ΡΩΜΗ

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 
 Ύψος: 1,75 μ. 

Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

ΑΝΤΟΝΙ ΜΟΥΝΙΕ

 ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 27/09/1987 
Ύψος: 1,74 μ.

 Τόπος Γεν.: ΟΜΠΕΝ

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 5/11/1997
Ύψος: 1,77 μ.

Τόπος Γεν.: KATΕΡΙΝΗ

9

6 7 85
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ΚΩΣΤΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 28/05/1999
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 27/03/1998 
 Ύψος: 1,72 μ. 

Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ

 ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 

Hμ. Γέν.: 24/10/2000 
 Ύψος: 1,75 μ.

 Τόπος Γεν.: ΛΕΥΚΤΡΑ

ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΓΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01.1996
 Ύψος: 1.83 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ 

ΜΕΣΟΣ 

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 
 Ύψος: 1,81 μ. 

Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

ΕΡΓΚΟΥΣ ΚΑΤΣΕ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν.: 08/03/1993
Ύψος: 1.71 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΛΒΑΝΙΑ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γε.: 06/07/1998
Ύψος: 1.81 μ.

Τόπος Γεν.: ΛΙΒΑΔΕΙΑ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΙΦΝΑΙΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν.: 24/11/1996
Ύψος: 1.92 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

ΦΑΝΗΣ ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ 

ΜΕΣΟΣ

 Hμ. Γέν.: 13/06/1993 
 Ύψος: 1,82 μ. 

Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΉ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΤΣΑΡΗΣ

 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

Hμ. Γέν.: 25/07/1996 
 Ύψος: 1,85 μ. 

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΦΑΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 12/05/1997
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΡΓΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΕΧΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 01/03/2000
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΕΡΕΤΡΙΑ

21 22 23

16 17

24

2018

3126 27 29
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/02/1995
Ύψος: 1.88 μ.

Tόπος Γεν.: ΧΑΝΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 18/01/2000
Ύψος: 1.90 μ.

Tόπος Γεν.: ΜΑΡΟΥΣΙ

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

 Hμ. Γέν.: 09/06/1989  
Ύψος: 1,83 μ.

Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΚΑΜΠΕΤΣΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/05/1999 
Ύψος: 1.86 μ.

Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 13/12/1995
Ύψος: 1.87 μ.

Tόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Ημ.Γεν: 10/01/1997
Ύψος: 1.89 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

32

71

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΡΜΕΝΑΚΑΣ

ΜΕΣΟΣ

Ημ.Γεν: 05/08/1998
Ύψος: 1.78 μ.

Τόπος Γεν.: ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ

33

78 99

44 48

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Ημ.Γεν: 20/05/1998
Ύψος: 1.85 μ.

Tόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

Πάντα μαζί!

• Επωφελήσου από άτοκες δόσεις στην αγορά των καρτών διαρκείας
• Εξασφάλισε 15% έκπτωση στα καταστήματα της Π.Α.Ε. 

Παναθηναϊκός
• Κέρδισε ξενάγηση στο γήπεδο την ημέρα του αγώνα, 2 εισιτήρια, 

φανέλα και κασκόλ
• Χάρισε στο παιδί σου την ευκαιρία να συνοδεύσει την ομάδα στον 

αγωνιστικό χώρο
• Meet a Legend: Γνώρισε από κοντά τις σημαντικότερες μορφές του 

ποδοσφαίρου (παλαίμαχους παίκτες/προπονητές) σε έναν εντός 
έδρας επίσημο αγώνα και παρακολούθησέ τον από τα VIP με την 
παρέα σου

Η υπηρεσία παρέχεται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις 
στην κίνηση κεφαλαίων.

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα 
Panathinaikos F.C. Visa και κέρδισε μοναδικά 
δώρα της αγαπημένης σου ομάδας.

Απόκτησέ την και κάνε τα όνειρά σου πραγματικότητα: 

Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 18 2 18, www.piraeusbank.gr

ΚΑΡΤΕΣ

Panathinaikos F.C.
Visa

ΚΧΠΤ -16.5x24cm

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΩΝΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΙΝΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΜΙΟΝΤΡΑΓΚ ΜΕΝΤΑΝ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΤΣΑΣ

ΠΡ. ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΛΙΑΡΙΤΣΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΙΜ ΜΑΝΑΤΖΕΡ
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Ω
ς μία από τις σύγ-
χρονες σταθερές του 
πρωταθλήματος της 
Super League νοείται 
πια ο Αστέρας Τρίπο-

λης μετά από 12 χρόνια στη μεγάλη 
κατηγορία. Όλα αυτά τα χρόνια 
εξάλλου, από το 2006 κι έπειτα, έχει 
κινηθεί σε ιδιαίτερα υψηλά επίπεδα 
βαθμολογικών επιδόσεων, σαφώς 
ωστόσο, κορυφαία στιγμή στην ιστο-
ρία του Συλλόγου είναι δίχως άλλο η 
συμμετοχή στον τελικό του Κυπέλ-
λου Ελλάδας το 2013. Η ιστορία 
πριν από αυτή τη «χρυσή» δεκαετία 
ξεκινά το 1931 όταν ο Αθλητικός 
Γυμναστικός Σύλλογος Αστέρας 
Τρίπολης -όπως είναι το πλήρες 
όνομά του- ιδρύθηκε στην περιοχή 
του σιδηροδρομικού σταθμού της 
πόλης. Ο αρχικός ενθουσιασμός των 
ιδρυτών του φαίνεται πως έσβησε 
γρήγορα, διότι ένα χρόνο αργότερα 
η ποδοσφαιρική ομάδα διαλύθηκε, 
όπως και άλλες της πόλης...

Την ίδια εποχή ιδρύεται στην Τρί-
πολη ο ανεπίσημος ποδοσφαιρικός 

σύλλογος «Κεραμεικός» από το 
Μηνά Τσαβδάρη. Το 1938 ο Τσαβδά-
ρης αποφασίζει να ενεργοποιήσει 
πάλι τον… ανενεργό Αστέρα, εντάσ-
σοντας σε αυτόν τους ποδοσφαιρι-
στές του Κεραμεικού. Μετά την λήξη 
του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου, 
ο Αστέρας επανιδρύθηκε με το 
όνομα «Νέος Αστέρας» και αναγνω-
ρίστηκε στις 23 Ιουνίου 1947.  Στην 
δεκαετία του ’50, ο «γέρος του Μο-
ριά», όπως αποκαλείται στις μέρες 
μας, αρχίζει να συμμετέχει και πάλι 
στα πρωταθλήματα της ΕΠΣ Αρκα-
δίας, όπου κάνει ιδιαίτερα αισθητή 
την παρουσία της από το 1957 και 
έπειτα, κατακτώντας τον τίτλο του 
πρωταθλητή πέντε συνεχόμενες 
χρονιές (σ.σ. 1957–1962)!

Ο Αστέρας έπαιξε για δύο χρόνια 
στην Β’ Εθνική, όντας η πρώτη 
ομάδα της Τρίπολης που έπαιξε σε 
τόσο υψηλή εθνική κατηγορία και 
μάλιστα είναι από τα ιδρυτικά μέλη 
της κατηγορίας, με την μορφή που 
την γνωρίζουμε σήμερα, από την 
αγωνιστική περίοδο 1962–63.

Καθιερώθηκε στα ψηλά

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος: 

Γιώργος Μποροβήλος

Α’ Αντιπρόεδρος: Δημήτρης Κενές

Β’ Αντιπρόεδρος: Δημήτρης Μποροβήλος

Γεν. Γραμματέας: Γιώργος Κριτσιδήμας

Μέλη: Δημήτρης Μπάκος, 

Γιάννης Καϋμενάκης

ΠΑΕ ΑΓΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Ίδρυση: 1931

Χρώματα: Κίτρινο-μπλε 

Γήπεδο: «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης»

Διεύθυνση: Τέρμα Τερτσέτη, Τρίπολη

Τηλέφωνο: 2710221530

Website: www.asterastripolis.gr

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019

www.hygeia.gr Εταιρία του Ομίλου MIG

«Σφραγίδα εμπιστοσύνης» 

για το ΥΓΕΙΑ από τον 

Διεθνή Οργανισμό International 

Healthcare Commission 

(IHC) για το 2016. 

Η επιλογή του ΥΓΕΙΑ ήταν αποτέλεσμα μίας 
λεπτομερούς διαδικασίας αξιολόγησης των 
ιδιωτικών μονάδων υγείας στην Ελλάδα μέσα 
από μία σειρά παραγόντων όπως: το εύρος 
των κλινικών ειδικοτήτων, την ασφάλεια των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την αποτελεσματική 
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πιστοποιήσεις.

Με τη διάκριση αυτή, τα βραβευμένα 
νοσοκομεία αναγνωρίζονται ως τα 
καλύτερα νοσοκομεία ως προς την ποιότητα 
των υπηρεσιών που παρέχουν και την 
ασφάλεια των ασθενών.

Διεθνές Βραβείο Καλύτερου Νοσοκομείου
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

Η νεότερη ιστορία της ομάδας, ξεκινάει το 1978 
και έκτοτε αγωνίζεται με επιτυχία στα τοπικά 
πρωταθλήματα της Αρκαδίας, όπου πάντα έχει 
πρωταγωνιστικό ρόλο και μετράει πέντε συμμε-
τοχές στην Δ’ Εθνική, από την οποία ανέβηκε τη 
σεζόν 2005-06 στην Γ’ Εθνική και την επόμενη 
βρέθηκε στην δεύτερη κατηγορία. Ο Αστέρας 
Τρίπολης αγωνίζεται στη Super League από την 
περίοδο 2007-08 και, μάλιστα, κατάφερε,  στη 
πρώτη του σεζόν στα «μεγάλα σαλόνια», να 
τερματίσει στην έβδομη θέση, μέχρι να έρθουν 
οι τέσσερις διαδοχικές συμμετοχές στα ευρωπα-
ϊκά Κύπελλα!
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�a�Σε τι κατάσταση 
βρίσκεται: 

Πολύ μακριά από τα 
συνήθη υψηλά στάνταρ 
των τελευταίων ετών 
βρίσκεται βαθμολογικά 
η αρκαδική ομάδα. Ο 
Ιανουάριος ήταν κατα-
στροφικός με τέσσερις 
ήττες σε ισάριθμους 
αγώνες. Ο Φεβρου-
άριος βελτίωσε την 
κατάσταση αλλά ακόμα 
παραμένει πιο κοντά 
στη ζώνη του υποβι-
βασμού από ό,τι στην 
προνομιούχο πεντάδα.

a�Ποιον να 
προσέξετε: 

Παρότι δεν αγωνίζεται 
στο βασικό σχήμα συ-
νήθως, ο Μαρκ Φερνά-
ντες βρίσκει δίχτυα με 
μεγαλύτερη συχνότητα 
συγκριτικά με τους συ-
μπαίκτες του. Ο Ισπανός 
χαφ έχει πετύχει έξι 
γκολ σε πρωτάθλημα 
και Κύπελλο, ενώ ήταν 
αυτός που έδωσε την 
πρόκριση στον Αστέρα 
στα προημιτελικά του 
Κυπέλλου και παράλ-
ληλα την πρώτη νίκη 
στο πρωτάθλημα μετά 
το αρνητικό σερί του 
Ιανουαρίου.

a�Στην άκρη  
του πάγκου: 

Το κακό ξεκίνημα στην 
αγωνιστική περίοδο το 
«πλήρωσε» ο Σάββας 
Παντελίδης, παρά 
την ικανοποιητική 
διαδρομή του την 
περσινή σεζόν στον 
Αστέρα. Ο Νοέμβριος 
έφερε τον Γιώργο 
Παράσχο στον 
πάγκο της ομάδας 
της Τρίπολης. Με 
τον πιο έμπειρο 
προπονητή της Super 
League, ο Αστέρας 
είχε μόνο νίκες 
στο φινάλε το 2018, 
πήρε την πρόκριση 
στα προημιτελικά 
του Κυπέλλου 
αλλά και αδυναμία 
να συγκεντρώσει 
βαθμούς μέσα στον 
Ιανουάριο.

a�Γνωρίζετε ότι: 
Ο Αστέρας Τρίπολης 
έγινε η 20ή ομάδα 
που προπονεί στην 
καριέρα του ο Γιώργος 
Παράσχος και η 15η 
φορά που αναλαμβάνει 
σύλλογο μεσούσης 
της σεζόν! Στα 66 του 
χρόνια ο Παράσχος 
έχει θητεύσει σχεδόν 
σε όλες τις ομάδες 
που έχουν αγωνιστεί 
στη μεγάλη κατηγορία. 
Μόνο στο τέως ΠΟΚ 
δεν κατάφερει να 
διεισδύσει.
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

  ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Παράσχος Γιώργος  ΕΛΛ 23.08.1952

  ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
  1. Παπαδόπουλος Νίκος ΕΛΛ 11.04.1990
30. Αθανασιάδης Γιώργος ΕΛΛ 07.04.1993
35. Τσιμόπουλος Βασίλης Αντόνιο ΕΛΛ 12.06.2000
99. Τσίφτσης Αντώνης ΕΛΛ 21.07.1999

  ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
  2. Ματικάρντι Πατρίτσιο ΑΡΓ 07.01.1994
  3. Τασουλής Χρίστος ΕΛΛ 03.05.1991
  4. Πασαλίδης Τριαντάφυλλος ΕΛΛ 19.07.1996
  5. Τριανταφυλλόπουλος Κώστας ΕΛΛ 03.04.1993
33. Ορτέγκα Άνγκελ ΙΣΠ 17.05.1991
37. Βλάχος Βαλεντίνος ΕΛΛ 14.02.1992
39. Χριστόπουλος Ηλίας ΕΛΛ 02.02.2003
43. Κάρδαρης Αλέξανδρος ΕΛΛ 14.01.2001
44. Ζορμπάς Κωνσταντίνος ΕΛΛ 14.12.2001
45. Χριστόπουλος Γιάννης ΕΛΛ 22.06.2000
69. Αλάγκμπε Ολουγουατομπιλόμπα ΝΙΓ 24.04.2000
77. Κυριακόπουλος Γιώργος ΕΛΛ 05.02.1996
80. Φωτόπουλος Γρηγόρης ΕΛΛ 27.04.2000
96. Διαμαντόπουλος Παναγιώτης ΕΛΛ 21.03.2000

  ΜΕΣΟΙ
  6. Βαλιέντε Χοσέ Λουίς ΙΣΠ 18.05.1991
  7. Φερνάντες Μαρκ ΙΣΠ 29.04.1990
  8. Μουνάφο Χουάν ΑΡΓ 20.03.1988
14. Μπέλοκ Φράνκο ΑΡΓ 15.10.1993
16. Σάλας Λούκας ΑΡΓ 28.09.1994
17. Ιγκλέσιας Ματίας ΑΡΓ 18.04.1985
19. Τσιλιανίδης Κοσμάς ΕΛΛ 09.05.1994
20. Αλμπάνης Χρήστος ΕΛΛ 08.02.1999
21. Τζίμας Παναγιώτης ΕΛΛ 12.03.2001
22. Ρόλε Μάρτιν ΙΤΑ 02.02.1985
23. Καλτσάς Νίκος ΕΛΛ 03.05.1990
27. Κώτσιρας Γιάννης ΕΛΛ 16.12.1992
29. Γλέζος Κυριάκος ΕΛΛ 12.06.2000
32. Ντίνε Μανώλης ΕΛΛ 09.02.2000
38. Κουμαντέι Ρόμπερτ ΓΚΑ 01.06.1999
92. Μιχόπουλος Θανάσης ΕΛΛ 20.1.2002

  ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
11. Μανιάς Μιχάλης ΕΛΛ 20.02.1990
13. Αραβίδης Χρήστος ΕΛΛ 13.03.1987 
28. Δουβίκας Τάσος ΕΛΛ 02.08.1999
31. Τερεζιου Αλέξανδρος ΕΛΛ 01.03.2000
90. Μπαστιάνος Γιάννης ΕΛΛ 29.04.1998
97. Αλί Μπάμπα Σουνταΐς ΝΙΓ 25.08.2000

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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Το ταξίδι µας ξεκινά το 1973 µε την ίδρυση του 
πρώτου καταστήµατος αθλητικών ειδών στην 
∆υτική Ελλάδα, στα Ιωάννινα και πλέον 
µετράµε 15 υποκαταστήµατα και µια 
οµάδα-οικογένεια εκατό (100) και πλέον 
µελών που αγαπούν τον αθλητισµό, 
γνωρίζουν το αντικείµενο όσο κανείς  και είναι 
πάντα έτοιµα να σας εξυπηρετήσουν µε 
γνώµονα εσάς και τις ανάγκες σας. Γιατί στην 
οικογένεια του Hall Of Brands η καλή 
διάθεση, η ροπή στην εξειδίκευση, η θετική 
ενέργεια και η άψογη εξυπηρέτηση του 
ατόµου που επισκέπτεται τα καταστήµατα ή τις 
αθλητικές  εγκαταστάσεις µας, είναι πάντα 
προτεραιότητα.

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΑΞΙΑΣ 10€ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 100€ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ WWW.HALLOFBRANDS.GR
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ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Α
ν κάτι έχει σύμμαχο ο Αστέρας Τρί-
πολης στη σημερινή επίσκεψή του 
στο Ολυμπιακό Στάδιο είναι η θετική 
παράδοση που έχει «χτίσει» με τον 
Παναθηναϊκό γηπεδούχο. 

Μπορεί η αρκαδική ομάδα να μην έχει καταφέρει 
να πανηγυρίσει νίκη στην Αθήνα μετά από 13 
αναμετρήσεις, όμως έχει κατορθώσει να πάρει έξι 

ισοπαλίες οι οποίες ασφαλώς και πανηγυρίστηκαν 
σαν νίκες! Το Τριφύλλι ζορίζεται από τον Αστέρα, 
αφού στη σύντομη προϊστορία έχει 7 νίκες σε 13 
αγώνες ως γηπεδούχος.

Και δεν είναι μόνον αυτό. Ο Αστέρας βρίσκει 
τρόπο να κρατάει «κλειστές» τις αναμετρήσεις του 
με τον Παναθηναϊκό γηπεδούχο, αφού μόλις δύο 
φορές οι Πράσινοι κατάφεραν να πετύχουν πάνω 
από δύο γκολ, ενώ ως νίκες χωρίς άγχος μπορούν 
να χαρακτηριστούν μόλις δύο. Τα συνολικά γκολ 
είναι ασφαλώς υπέρ του Παναθηναϊκού, αλλά 
τα 19 τέρματα σε 13 αγώνες αποδεικνύουν τις 
δυσκολιες που συναντούν οι Πράσινοι. Οι Αρκάδες 
έχουν σκοράρει οκτώ φορές αντίστοιχα.

Εκπληκτική παράδοση πρόλαβε να δημιουργή-
σει ο Μάρκους Μπεργκ όποτε ο Παναθηναϊκός 
υποδέχονταν τον Αστέρα Τρίπολης. Ο Σουηδός 
επιθετικός σημείωσε πέντε γκολ –από τα οκτώ που 

ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019

Κακός μπελάς ο Αστέρας

Σε 6 από τα 13 παιχνίδια 
πρωταθλήματος στην 
Αθήνα, ο Παναθηναϊκός 
έμεινε ισόπαλος με την 
αρκαδική ομάδα

ΠΆΡΕ... ΤΟ ΜΠΆΣΚΕΤ 
ΣΤΆ ΧΕΡΙΆ ΣΟΥ!

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΣΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

14ος 
ΧΡΟΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

www.allstarbasket.gr

ktx allstarbasket_230x300mm_general_270918.indd   1 28/12/2018   15:45
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   ΗΜ/ΝΊΑ	 ΣΚΟΡ	 ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΞΑΝΘΗ ΜΕ ΓΗΠΕΔΟΥΧΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ

2007-08 2-0 Εντόι 75’, Σαλπιγγίδης 88’

2008-09 1-1 Πετρόπουλος 45’/ Μπαστιά 72’

2099-10 1-1 Σισέ 74’/ Ουντότζι 61’

2010-11 1-0 Πιπίνης αυτ. 81’

2011-12 3-1 Λέτο 8’, 79’, Μπουμσόνγκ 66’/ Ουσέρο 84’

2012-13 0-0-

2013-14 2-1 Μπεργκ 59’, Φιγκερόα 76’/ Ντε Μπλάσις 60’

2013-14 playoffs 1-0 Μπεργκ 51’

2014-15 2-2 Μπεργκ 6’, 45’/ Μπαράλες 69’, 72’

2014-15 playoffs 0-0

2015-16 2-0 Καρέλης 72’, Καλτσάς 90’

2016-17 3-1 Μπεργκ 1’, 39’ πεν., 88’ πεν. Λεντέσμα/ 67’ πεν. Ιωαννίδης

2017-18 1-1 Λουντ 87’/ Μανιάς 69’  

πέτυχε ο Παναθηναϊκός- 
στα ματς που αγωνίστηκε, 
σκοράροντας σε όλα τα 
παιχνίδια που έπαιξε πλην 
ενός (με το αποτέλεσμα να 
μένει στο 0-0)! Φυσικά με 
τα πέντε γκολ ο Μπεργκ 
είναι πρώτος στη λίστα των 
σκόρερ στις συγκεκριμένες 
αναμετρήσεις, αφού οι Λέτο, 
Λεντέσμα έμειναν στα δύο 
γκολ.

Ένα από τα πλέον χαρακτη-
ριστικά στοιχεία των αναμε-
τρήσεων του Παναθηναϊκού 
με τον Αστέρα Τρίπολης 
στην Αθήνα είναι οι κόκκινες 
κάρτες. Η αρκαδική ομάδα 
μοιάζει να αγωνίζεται με 
υπερβάλλοντα ζήλο όταν 
αντιμετωπίζει το Τριφύλλι. 
Ο Αστέρας μετράει οκτώ 
αποβολές σε 13 αγώνες! Την 
πρώτη σεζόν του Αστέρα 
στην κατηγορία αποβλήθηκε 
ο Οράσιο Καρντόσο στο 83’. 
Το 2008-09 ο Άντριαν Μπα-
στία στο 89’ και την επόμενη 
σεζόν ο Αντώνης Λαδάκης 
στο 63’. Το 2010-11 αποβλή-
θηκε ο Σαλίμ Αράς στο 80’, 

τη σεζόν 2012-13 είδε κόκκινη κάρτα ο Σάββας Τσαμπούρης στο 80’, 
το 2014-15 αποβλήθηκε ο Ζιράν Εντό στο 89’ και την περίοδο 2016-17 
όταν αντίκρισε κόκκινη ο Λουίς Φαρίνα στο 55’. Τελευταία χρονικά ήταν 
αυτή της περσινής σεζόν με τον Νίκο Καλτσά να αποβάλλεται σε χρόνο 
ρεκόρ, λίγο μετά την είσοδό του στο παιχνίδι στο 56’!

Σε αυτά τα παιχνίδια ο Παναθηναϊκός μέτρησε μία αποβολή, τη σεζόν 
2014-15 στα play offs με τον Στάθη Ταυλαρίδη να αντικρίζει την κόκκινη 
κάρτα στο 90’+4’.
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Α
καδημία ποδοσφαίρου ενός συλλόγου του 
μεγέθους και της ιστορίας του Παναθη-
ναϊκού. Αρκούν μόνο τα αποτελέσματα 
και οι πρωτιές; Για τον Παναθηναϊκό είναι 
ξεκάθαρο πως όχι. Διότι ένας εκ των 

βασικών πυλώνων στη λειτουργία της «πράσινης» 
ακαδημίας είναι η διαπαιδαγώγηση των νεαρών 
ποδοσφαιριστών. Ήθος, σεβασμός. «Βαριές» λέξεις 
και εύκολο να λέει κανείς ότι ένα μεγάλο σύνολο, 
που απαρτίζεται από παιδιά και έφηβους, μπορεί 
να τις υπηρετεί με συνέπεια. Στο Τριφύλλι σταθερά 
καταβάλλεται μεγάλη προσπάθεια από τα στελέχη 
της ακαδημίας προς αυτή την κατεύθυνση. Δύο 
πρόσφατα γεγονότα προσφέρουν τη χαρά και την 
ικανοποίηση ότι οι ενέργειες των στελεχών της ακα-
δημίας του Παναθηναϊκού βαδίζουν προς τη σωστή 
κατεύθυνση. Το πρώτο αφορά τη βράβευση της 
ομάδας Κ15 από το γνωστό αθλητικό site «Gazzetta.
gr». Όχι ένα τυχαίο βραβείο, αλλά αυτό του fair play! 
Και όχι από αυθαίρετη κρίση ορισμένων, αλλά μέσα 
από ψηφοφορία που διενήργησε το site. Με 8.084 
ψήφους η Κ15 του Παναθηναϊκού βραβεύτηκε για 

την απόφαση της ομάδας στον αγώνα κόντρα στον 
Αστέρα Τρίπολης να βγει η μπάλα εκτός αγωνι-
στικού και να μην πετύχει γκολ ο, ευρισκόμενος 
απέναντι από τον αντίπαλο τερματοφύλακα, παίκτης 
του Παναθηναϊκού, ώστε να παρασχεθούν οι πρώτες 
βοήθειες σε τραυματισμένο ποδοσφαιριστή του 
Αστέρα! «Μόνο περηφάνια νιώθουμε γιατί δεν είναι 
εύκολο για ένα παιδί 15 ετών να ακούει κάποιες 
ιαχές και να ανταπεξέλθει άμεσα πετώντας τη μπάλα 
εκτός. Ο κόσμος το αναγνώρισε αυτό», είπε σχετικά 
ο διευθυντής της ακαδημίας του Παναθηναϊκού, 
Τάκης Φύσσας. «Είμαστε πολύ περήφανοι για τα 
παιδιά μας. Ένας από τους βασικούς πυλώνες στην 
εκπαίδευσή μας είναι να έχουν ήθος, να ξέρουν να 
δικαρίνουν τι είναι σημαντικό και τι ασήμαντο και να 
λειτουργούν ανάλογα», υπογράμμισε ο προπονητής 
της ομάδας Κ15, Θωμάς Μαυρουδής. Το δεύτερο 
έχει να κάνει με την ενέργεια της ομάδας Κ14 που 
μετά τον αγώνα με τον Ατρόμητο στα Νταμάρια του 
Περιστερίου μάζεψε όλα τα σκουπίδια από τον πά-
γκο και τα αποδυτήρια, αφήνοντας καθαρούς τους 
χώρους. Μια κίνηση που επαινέθηκε δημόσια από 
την ακαδημία του Ατρομήτου. Έως ότου φτάσουμε 
ως χώρα στο σημείο τα παραπάνω να μην αποτε-
λούν είδηση ως εξαίρεση του κανόνα, αλλά να είναι 
ο κανόνας συμπεριφοράς, έχουμε ακόμα δρόμο. 
Όσο, όμως, θα υπάρχουν ακαδημίες σαν αυτή του 
Παναθηναϊκού, η ελπίδα, για ένα καλύτερο «αύριο» 
στο ποδόσφαιρο αλλά και κατ’ επέκταση στην Ελλά-
δα, θα διατηρείται ζωντανή.

Τα εύσημα στην ακαδημία

Διπλή δημόσια επιβράβευση 
για τη συμπεριφορά των 
νεαρών ποδοσφαιριστών 
του Παναθηναϊκού

ΘΕΜΑ
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ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019SuperLeague

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

21η αγωνιστική Η επόμενη αγωνιστική (22η)

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ - ΕΚΤΟΣ

# ΟΜΑΔΑ ΑΓ. ΒΑΘΜ. + - ΔΙΑ. Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 ΠΑΟΚ 20 54 40 9 +31 18 2 0 11 0 0 7 2 0

2 Ολυμπιακός 20 45 36 12 +24 14 3 3 8 1 1 6 2 2

3 ΑΕΚ 20 40 34 8 +26 13 4 3 8 2 1 5 2 2

4 Ατρόμητος 20 36 29 19 +10 10 6 4 6 3 1 4 3 3

5 Άρης 20 32 24 19 +5 10 2 8 5 1 3 5 1 5

6 Παναθηναϊκός 20 28 27 17 +10 9 7 4 6 3 0 3 4 4

7 Παναιτωλικός 20 27 25 27 -2 7 6 7 4 4 2 3 2 5

8 Ξάνθη 20 26 15 15 0 6 8 6 4 3 3 2 5 3

9 Πανιώνιος 20 22 18 30 -12 6 4 10 4 3 4 2 1 6

10 Αστέρας Τρίπολης 20 21 16 25 -9 6 3 11 4 1 5 2 2 6

11 Λαμία 20 21 14 25 -11 5 6 9 4 3 3 1 3 6

12 ΑΕΛ 20 21 18 25 -7 5 6 9 4 3 3 1 3 6

13 ΠΑΣ Γιάννινα 20 20 15 29 -14 6 2 12 5 2 3 1 0 9

14 ΟΦΗ 20 17 18 29 -11 3 8 9 3 4 3 0 4 6

15 Λεβαδειακός 20 13 11 28 -17 3 4 13 3 2 5 0 2 8

16 Απόλλων Σμύρνης 20 9 8 31 -23 2 3 15 1 2 6 1 1 9

•   Από τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ αφαιρέθηκαν έξι (6) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή α) της 
υπ’αριθ. 09/25.05.2018 απόφασης της Ε.Ε./Ε.Π.Ο. σχετικά με τις ποινές επί μη αδειοδότησης με ισχύ για την αγωνιστική περίοδο 2018-
2019 και β) της από 27/06/2018 απόφασης του Δευτεροβάθμιου Οργάνου Αδειοδότησης που αφορούσε στη χορήγηση άδειας της εν λόγω 
ΠΑΕ στο Πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής Κατηγορίας (άδεια Super League).

•  Από τον ΠΑΟΚ αφαιρέθηκαν δύο (2) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος σε εφαρμογή των α) υπ’ αριθ. 
86/29.03.2018 απόφαση του Πρωτοβάθμιου Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League, β) υπ’ αριθ. 23/22.04.2018 απόφαση 
της Επιτροπής Εφέσεων / Ε.Π.Ο. και γ) υπ’ αριθ. 56/03.05.2018 απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου Ποδοσφαίρου / Ε.Π.Ο. 

•  Από την ΑΕΚ αφαιρέθηκαν τρεις (3) βαθμοί, σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 60/19.10.2018 απόφασης της Επιτροπής Εφέσεων/ΕΠΟ (υπ’ αριθ. 
165/12.10.2018 πρωτοβάθμια απόφαση του Μονομελούς Πειθαρχικού Οργάνου της Super League).

Παναθηναϊκός – Αστέρας Τρίπολης 19:00

ΠΑΣ Γιάννινα – Ατρόμητος 19:30

ΑΕΛ – Ξάνθη Αύριο 15:00

Λεβαδειακός – Παναιτωλικός Αύριο 17:15

Άρης - Πανιώνιος Αύριο 18:00

Ολυμπιακός – ΑΕΚ Αύριο 19:30

Απόλλων – ΠΑΟΚ 18/2 19:00

ΟΦΗ – Λαμία 18/2 19:30

Ξάνθη – Λεβαδειακός 23/2 15:00

Αστέρας Τρίπολης - Ατρόμητος 23/2 17:15

ΑΕΚ - Απόλλων Σμύρνης 23/2 19:30

Πανιώνιος – Παναθηναϊκός 24/2 15:00

Λαμία – ΑΕΛ 24/2 19:00

ΠΑΟΚ - Άρης 24/2 19:30

Ολυμπιακός - ΟΦΗ 25/2 17:15

Παναιτωλικός – ΠΑΣ Γιάννινα 25/2 19:00
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